

<http://dx.doi.org/10.1590/1806-9584.2018v26n1e00031>

Errata

No artigo “A saia justa da Arqueologia brasileira: mulheres e feminismos em apuros bibliográficos”, com número de DOI 10.1590/1806-9584.2018v25n3p1093 publicado na *Revista Estudos Feministas*, volume 25, número 3 de 2017, na primeira página e na minibiografia ao final do artigo, no nome de um dos autores:

Onde se lia:

Bruno Sanches Ranzani da Silva Formado

Leia-se:

Bruno Sanches Ranzani da Silva



Esta obra está sob licença *Creative Commons*.